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MAOY «TexHoJornyeckuii guuei», 2019 r.

TecToBasi paboTa Mo MmaTeMaTHKe JIJI y4aluuxcs 7 Kjacca
II Bapuant

TecToBast paboTa COCTOUT U3 2-X YacTeH:

1 gacTh BKIIFOUAET B ce0s 8 3amanuii rpymnmsl A ¢ BBIOOPOM OTBETA U 6 3amanuii rpymnmsl B ¢ kpaTkoii 3ammicero

OTBCTA, 2 4acTh BKJIIOYAET 5 SaﬂaHI/Iﬁ T'PpYIIIIbI Cc Pa3BEPHYTBIM OTBETOM

Yactes 1

HaiinuTe 3HaueHnEe BBIPAKCHHUS (3% ©3°-17):13-0,07.

209
1) m; 2) 0,97; 3)-1,13; 4) 0,93.
Haiinure kopens ypaBuenust 2x(8x —7)—(4x—1)(4x+1)=8
1 9 1
S 2)-2; OREE 9.
Kaxwue u3 touek 4 (0; 7); B (4; —1); C (1; 10); D (—2; —3) npuHajyiexkaT rpaQuky npsiMon y = %x - 2%?
1)A4A,BuD; 2) BuD; 3)AucC; 4) TOIBKO B.

I[J'IH KBAapTHUPbI INIOMIAABIO 75 KB. M 3aKa3zaH HATOKHOH MOTOJIOK OeJoro OBCTA. CTOMMOCTh pa60T oo
YCTAaHOBKEC HATSXKHBIX ITOTOJIKOB ITPHUBECACHA B Ta6J'II/II_[e.

Ber Ilena B py6usx 3a 1 M2 (B 3aBHCMMOCTH OT ILTOILAIH IIOMeEIeHHs)
NOTOJIKA 1o 10 m? or 11 10 30 M* | or 31 10 60 M?> | cBbIIE 60 M?

OeITbIiA 1200 1000 800 600
LIBETHOH 1350 1150 950 750

Kakosa croumocTth 3aKa3a, €CJIN ﬂeﬁCTByeT CC30HHAasA CKMAKA B 5%? OtBeT YKaXXUTC B py6J'I$[X.

1) 42 750; 2) 570; 3) 53 437.5; 4) 42 500.

Ha pucynke m3o0pakeH rpaduk uHeiHoi GyHkuu. Kakas u3 dopmyn 3amaer sTot rpadhuk?

Dy=x-2; 2) y=x+2; 3)y=%x+2; 4) y=2-x.

Pa3sHOCTB IBYX CMEXHBIX yrioB paBHa 26°. Kakoa rpajsycHas Mepa GOJIbIIEro U3 HuX?
1) 103, 2) 77% 3) 107% 4) 154°,
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Kakue u3 cnenyronmx yTBepkaeHuil BepHbl? B Gianke 3anummre ux HoMepa.

1) B tpeyrompauke MNK, B kotopom MN =7, NK =6, MK =5, yron N — HauMeHBIIINH.

2) Kaxaplil BHYTpEHHHUI YroJl TPEYrojbHUKa MEHBIIIE BHEIIHETO YIJIA.

3) TpeyroabHHK CO CTOPOHAMH 2 CM, 3 CM, 5 CM CYIIECTBYET.

4) Eciu runoreHys3a OpsMOYTrOJbHOTO TpeyroibHuKa paBHa 10 cM, a OIMH U3 KaTE€TOB PaBeH 5 CM, TO OAHMH
U3 OCTPBIX YIJIOB TPeyrojibHuKa paseH 60°.
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YrpocTure BeIpakeHUE
X

1) XZWI—Z; 2) xm—Z; 3) m2; 4) x2m+2‘

Bo Bpemsi aumcmancepuzanMM B IIKOJE HM3MEPWIM pPOCT ydammxcs. (Okazanoch, YTO POCT KaxKJOTO
OJIMHHAIIATUKIIACCHUKA OoibIne 165 ¢cM n MeHbmie 175 cMm. BwiGepure yTBep» aeHUs, KOTOPHIE BEPHBI TPH
YKa3aHHBIX YCIOBUSAX, U 3AMUIITUTE B OTBETE MX HOMEPA.

1) PazHuna B pocte Mexay J0OBIMH JBYMsI OAMHHAIIATUKIACCHUKAMU 3TOH 1IKOIbI He 6ombiie 10 cm.

2) Pocrt m1000ro oMHHAAIATHKIIACCHUKA B 3TOH IIKOJIE MEHbIIE 175 cM.

3) B aT0ii mkose 00s3aTeNbHO HAWAETCS OIMHHAIATHKIACCHUK POCTOM POBHO 182 cM.

4) B aT0if mKoJe 00sA3aTeIbHO HAlAETCs OJUHHAIIIATHKIACCHUK POCTOM POBHO 163 cMm.

Haiigure 3HaYeHWe yrioBoro koddgduuueHta k it GyHKIHU y = kx+ 7, eciau ee rpadyK MPOXOAUT depe3
touky C (-3; —0,2).

1
YrpocTute BeIpakeHUE (8x + 2)2 — 16x(4x + 1) U HalIUTE €ro 3Ha4YeHUe Mpu X = %

[TepBble 5 gacoB aBTOMOOMIIL €Xall CO CKOPOCThIo 60 km/4, ciiemyronue 3 gaca — co ckopoctbio 100 xm/4, a
nocieHAe 4 9aca — co CKOPOCThIO 75 kM/4. Haliure cpeTHIOI0 CKOPOCTh aBTOMOOWIISI Ha TIPOTSKEHUH BCETO

MyTH.

Jns ypaBaenust bx —14 = 5x +1 Haiigure 3Ha4ueHUe b, IPU KOTOPOM KOPHEM YpaBHEHHS SABJISICTCS YUCIIO 3.

2 .522 _9 ° 521
2510

Brrauciure

Yactb 2

B Tpeyromsanke ABC npoenena 6uccextpuca AL, yron ALC pasen 121°, yron ABC pasen 101°. Haiimute
yron ACB. OTBeT jpaiite B rpaaycax.

Jlokaxxure, 4To 16* — 8° + 4° nenurcs Ha 33.
[Ipu kakux 3HAYCHUSAX @ KBaJIpaT Pa3HOCTH BHIPRXKCHHUM 3a 1 4 paBeH pa3HOCTH WX KBaJIPaTORB?

B n1By3HayHOM uymclie JOECATKOB BTpoe Oojblle, 4eM eauHul. Ecium K 3ToMy 4Hcily NpuOaBUTh YUCIO,
3aMMcaHHOe TeMU ke HudpamMu, HO B 00paTHOM Hopsiake, To noixyuurtcs 132. Haiiaure 1o unco.

3anumuTe ypaBHEHHE HPSAMOM, MPOXOISIIECH depe3 TOUKYy mepecedeHus mpsMbix 2x—y =1 u x+y=51u
napaensHoi rpaduky ypaBaenust 2(x + y+1) =1—2(x —2). IlocTpoiiTe HaliIeHHYIO TPAMYIO.



